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0906-MMi ST 12 ' )
CORRIGE

[ MATHEMATIQUES : (15 points) }

Retirer 1 seule fois 0,5 point sur la note /20 si les arrondis ne sont pas respectés.

Question Commentaires Réponses attendues Baréme
Partie 1 ' , 7,5 pts
1 Calculer la dérivée d’une fonction ; f'(x)=-0,24x+1,2 1pt
. f'x)=0 si :
4 €r z
2-a Résoudre une équation du 1* degré. 0245 +12=0 doncx=5 1pt
x 2 5 14 0.5
| Signe de » Pt
Compléter le tableau de variation (lien entre signe de la f'® + 0 -
2-b ‘e . 0,5 pt
dérivée et sens de variation). Vaziati 11
ariation
de £ / \ 0,5 pt
5,1 1,3
2-c Reconnaitre un maximum. Maximum y=1/enx=135 0,5 pt
X -2 -1 0 1 3 4
fx151167] 8 | 911105109 1.5 ot
3-a Savoir calculer des valeurs & partir d’une expression. ‘ ' _ 0’ 5 P
6 [ 7 | 8 [10[11[12]1a]| =B
10,9 1105199 | 8 [6,7 |51 | 1,3
3-b Placer un point dans un repere. Voir graphique sur annexe. 0,5 pt
3-c Tracer une courbe. Voir graphique sur annexe. 1,5pt
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CORRIGE (Suite)
Partie 2 3,5 pts
1 Placer un point dans un repére. Voir graphique sur annexe. 0,5 pt
Poser I’équation du 2™ degré permettant de calculer 1942 Y Y e
2-a I’abscisse d’un point d’intersection. 012" +1.2x +8 = x* -~ 8x -3 0,5 pt
2-b Transformer une équation. LI12 x2-92x - 11=0 0,5 pt
3-a Résoudre une équation du 2™ degré. A=13392 x'=-11  x"=93 1,5 pt
3-b Interpréter le résultat d’une équation du 2™ degré. x4=-11 0,5 pt
Partie 3 4 pts
1 Calculer les premiers termes d’une suite. Ly=16cm L,=32cm L;=4,8cm 1pt
5 Reconnaitre une suite arithmétique. Toute justification Ces trois premiers termes forment une suite 0,5 pt
correcte sera acceptée. arithmétique. Justification. 0,5 pt
Donner I’expression du terme de rang n d’une suite _
3 arithmétique. Ln=1,6n 0,5 pt
4 Calculer un terme de rang ». Lip=16cm 0,5 pt
5 Calculer la somme de n termes. (—0,5 pt si I’é1éve n’utilise (1,6 +16) x 5= 88 cm 1 pt
pas la formule)
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0906-MMI ST 12

[SCIENCES PHYSIQUES : (5 points)]

5000 x 28 =140 000g

Question Commentaires Réponses attendues Baréme
Exercice 1 2,5 pts
Connaitre une prop rzet.e du 50Hz - Un transformateur ne modifie
1 transformateur : conservation de la R 0,5 pt
, pas la fréquence.
Jréquence.
Distinguer tension primaire et Abaisseur de tension. La tension au
2 secondaire, en déduire le role du secondaire est inférieure 3 celle au 1pt
transformateur. primaire.
N Calculer un rapport de L
3 transformation. k=02 0,5 pt
N, = &;jﬂ = 1150 spires
4 Calcul nombre de spires. 0,5 pt
areuser un R~ ou 1 200 en utilisant le support de P
transformation
Exercice 2 2,5 pi:s
Reconnaitre une réaction de Réaction de polyaddition car rupture
1 polyaddition d’une réaction de de la double liaison et production 1pt
polycondensation. d’une deuxiéme molécule
2 Nommer la macromolécule. Polyéthyléne 0,5 pt
3 Calculer une masse molaire M = 28g/mol 0,5 pt
moléculaire.
Calculer la masse molaire Masse molaire moléculaire =
4 ;L , 0,5 pt
moléculaire d’une macromolécule.
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